



2020年2月19日

各位

会社名 株式会社オロ
 代表者名 代表取締役社長 川田 篤
 (コード番号: 3983 東証第一部)
 問合せ先 専務取締役 日野 靖久
 コーポレート本部長
 (TEL. 03-5724-7001)

(訂正・数値データ訂正)「2019年12月期 決算短信[日本基準] (連結)」
 の一部訂正のお知らせ

当社は、2020年2月14日に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

「2019年12月期 決算短信[日本基準] (連結)」発表後、当社が保有する子会社株式の減損処理において誤りがあったことが判明し、個別業績について一部訂正が生じたので、発表済みの決算短信を訂正するものであります。なお、本訂正による連結経営成績への影響はございません。

2. 訂正の内容

(サマリー情報)

【訂正前】

(参考) 個別業績の概要

1. 2019年12月期の個別業績 (2019年1月1日～2019年12月31日)

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2019年12月期	4,744	13.3	1,327	15.1	1,351	18.8	<u>935</u>	<u>15.6</u>
2018年12月期	4,187	20.1	1,153	49.1	1,137	51.8	809	60.0

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
2019年12月期	<u>56.35</u>	—
2018年12月期	48.75	—

(注) 当社は、2019年6月1日付で普通株式1株につき2株の割合で株式分割を行っております。このため、前事業年度の期首に当該株式分割が行われたものと仮定して1株当たり当期純利益を算定しております。

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2019年12月期	<u>7,204</u>	<u>5,894</u>	<u>81.8</u>	<u>355.12</u>
2018年12月期	6,145	5,082	82.7	306.20

(参考) 自己資本 2019年12月期 5,894百万円 2018年12月期 5,082百万円

(注) 当社は、2019年6月1日付で普通株式1株につき2株の割合で株式分割を行っております。このため、前事業年度の期首に当該株式分割が行われたものと仮定して1株当たり純資産を算定しております。

【訂正後】

(参考) 個別業績の概要

1. 2019年12月期の個別業績 (2019年1月1日～2019年12月31日)

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2019年12月期	4,744	13.3	1,327	15.1	1,351	18.8	852	5.3
2018年12月期	4,187	20.1	1,153	49.1	1,137	51.8	809	60.0
	1株当たり 当期純利益		潜在株式調整後 1株当たり当期純利益					
	円 銭		円 銭					
2019年12月期	51.35		—					
2018年12月期	48.75		—					

(注) 当社は、2019年6月1日付で普通株式1株につき2株の割合で株式分割を行っております。このため、前事業年度の期首に当該株式分割が行われたものと仮定して1株当たり当期純利益を算定しております。

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2019年12月期	7,121	5,811	81.6	350.11
2018年12月期	6,145	5,082	82.7	306.20

(参考) 自己資本 2019年12月期 5,811百万円 2018年12月期 5,082百万円

(注) 当社は、2019年6月1日付で普通株式1株につき2株の割合で株式分割を行っております。このため、前事業年度の期首に当該株式分割が行われたものと仮定して1株当たり純資産を算定しております。

以上